

23 НОЯ 1962

г. Свердловск

Газета № . .

РЕЛИКВИИ

АРХИВУ

Театральный музей имени А. А. Бахрушина в Москве... В его фондах немало сувениров далекого прошлого — Екатеринбурга: фотографии артистов и художников, видных антрепренеров, афиши, газетные рецензии.

В этом году музей пополнился новыми ценными материалами с Урала. Бывший артист Свердловского драматического театра А. Игорев, ныне пенсионер, передал в дар архиву документы, характеризующие деятельность М. Бецкого.

В начале нашего века М. Бецкий дебютировал на сцене театра Комиссаржевской, позднее выступал в Астрахани и других городах, а в тридцатых годах, с открытием Свердловского драматического театра, стал жить в нашем городе. Спектаклей, в которых участвовал М. А. Бецкий, — много: «Уриэль Акоста», «Горе от ума», «На дне» и другие.

В театральный архив одновременно поступили мемуары А. Прозорова, хранившиеся у его внучки — суфлера Свердловского драматического театра О. Тихановой.